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Politico: Єврокомісія хоче використати заморожені активи Кремля для захисту від РФ у судах

Європейська комісія розглядає можливість надати дозвіл Euroclear використовувати
частину заморожених російських активів (192 млрд євро) для
забезпечення кредиту для України на 45 млрд євро. Таке рішення може сприяти
покриттю юридичних витрат і зменшенню фінансового навантаження на ЄС,
проте воно вимагає схвалення всіх 27 країн-членів.

Про це повідомляє Politico. Euroclear, яка зберігає значні обсяги російських активів,
наразі стикається з численними позовами в російських судах.

За інформацією Euroclear, судові процеси зосереджені на оскарженні утримання
російських активів та вимогах компенсації. Хоча російські суди не мають
повноважень зобов’язати передати ці активи позивачам, проте вони можуть чинити
тиск на активи, які зберігаються в російських фінансових установах. Це змушує
Euroclear резервувати частину надприбутків (близько 10%) для покриття юридичних
витрат, пов’язаних із потенційними збитками.

На даний момент обсяг заморожених активів, що перебувають під управлінням
Euroclear, оцінюється приблизно в 192 мільярди євро. Ідея використання цих активів
у поточній ситуації має своїх прихильників і критиків. З одного боку, це могло б
зменшити навантаження на грошові потоки Європейської комісії, оскільки юридичні
витрати покривалися б безпосередньо із російських активів. З іншого боку, такий
крок може створити юридичні та репутаційні ризики для європейських фінансових
установ.

Західні фінансові інституції, включаючи Європейський центральний банк, уже
висловили занепокоєння, що передача права власності на російські активи може
ослабити позиції єврозони як надійного фінансового центру. Ризик порушення
міжнародного права також викликає тривогу в Європейській комісії, оскільки це
може підірвати довіру інвесторів до євро як міжнародної резервної валюти. Така
стратегія, на думку експертів, може призвести до додаткових судових позовів і
погіршити позиції ЄС у відносинах з іншими державами, які стоять на нейтральній
позиції в конфлікті.

Європейська комісія не зможе ухвалити рішення без одностайної підтримки 27 країн
ЄС. Хоча це питання актуальне, деякі країни, такі як Угорщина, можуть блокувати
пропозицію, як і низку інших санкційних ініціатив, що обговорюються в межах
перегляду санкційної політики ЄС. За даними представників Європейської комісії, це
питання буде офіційно винесено на обговорення в рамках цього процесу.
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GRAM 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»
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100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки
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